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MOÇÃO Nº         /2015.

Moção  de  pesar  ao falecimento  do  Revmo.  Bispo  José  
Benedito  Simão  –  bispo  da  Diocese  de  Assis.  Por  meio  desta  
presente moção, venho prestar solidariedade, e, sinceras e sentidas 
condolências, neste momento de dor e saudade.

 Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal

O Vereador que a esta subscreve apresenta à Mesa Moção de pesar, ao  Revmo. 
Bispo José Benedito Simão – bispo da Diocese de Assis, ocorrida no dia 27 de novembro 
de 2015, na cidade de Assis.

É  com  extremo  pesar  que  externo  minhas  condolências,  por  seu  lamentável 
falecimento, grande bispo, amigo de todos na comunidade, um homem íntegro, batalhador, 
de caráter inabalável que certamente não será esquecido. 

Com o lema “Paz e Esperança”, dom José Benedito foi nomeado bispo em 28 de  
novembro de 2001. Natural de Caçapava, interior de São Paulo, nasceu em 1º de janeiro  
de 1951. Era mestre e doutor em Teologia Moral pela Academia Alfonsiana da Pontifícia  
Universidade Lateranense em Roma. 

Na trajetória episcopal, dom José Benedito foi bispo auxiliar de São Paulo, de 2002  

a 2009, assessor da Pastoral Universitária do regional Sul 1 da Conferência Nacional dos  

Bispos do Brasil (CNBB), entre 2002 a 2011, reitor do Centro Universitário Assunção e  

presidente da Comissão em Defesa da Vida do regional Sul 1, de 2006 a 2009. É autor do  

livro “Exigências Morais de uma nova práxis cristã na América Latina”.
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"A morte não é nada."A morte não é nada.
Apenas passei ao outro lado do mundo.Apenas passei ao outro lado do mundo.
Eu sou eu. Você é você.Eu sou eu. Você é você.
O que fomos um para o outro, ainda o somos.O que fomos um para o outro, ainda o somos.
Dá-me o nome que sempre me deste.Dá-me o nome que sempre me deste.
Fala-me como sempre me falaste.Fala-me como sempre me falaste.
Não mudes o tom a um triste ou solene.Não mudes o tom a um triste ou solene.
Continua rindo com aquilo que nos fazia rir juntos.Continua rindo com aquilo que nos fazia rir juntos.
Reza, sorri, pensa em mim, reza comigo. Reza, sorri, pensa em mim, reza comigo. 
Que o meu nome se pronuncie em casaQue o meu nome se pronuncie em casa
como sempre se pronunciou,como sempre se pronunciou,
sem nenhuma ênfase, sem rosto de sombra.sem nenhuma ênfase, sem rosto de sombra.
A vida continua significando o que significou: continua sendo o que era.A vida continua significando o que significou: continua sendo o que era.
O cordão de união não se quebrou.O cordão de união não se quebrou.
Por que eu estaria fora dos teus pensamentos,Por que eu estaria fora dos teus pensamentos,
apenas porque estou fora da tua vista?apenas porque estou fora da tua vista?
Não estou longe, somente estou do outro lado do caminho.”Não estou longe, somente estou do outro lado do caminho.”  

Santo AgostinhoSanto Agostinho

Transmita-se o teor da presente Moção à Srª Karina, sito a Rua Dr. Pedro Moreira daTransmita-se o teor da presente Moção à Srª Karina, sito a Rua Dr. Pedro Moreira da   
Costa, nº 129 -Vila Antonio Augusto – CEP 12287.170 - Caçapava, com cópia para oCosta, nº 129 -Vila Antonio Augusto – CEP 12287.170 - Caçapava, com cópia para o   
Revmo Silvio Jose Dias – Praça Dr. Pedro de Toledo , nº 70 Centro Caçapava e PdeRevmo Silvio Jose Dias – Praça Dr. Pedro de Toledo , nº 70 Centro Caçapava e Pde   

Decio Luis Silva Santos – Pça Santo Antonio, nº 26 – Vera Cruz – Caçapava CEPDecio Luis Silva Santos – Pça Santo Antonio, nº 26 – Vera Cruz – Caçapava CEP   
12287.120.12287.120.

                 Plenário “Vereador Fernando Navajas   Plenário “Vereador Fernando Navajas”,  01 de dezembro de 2015.”,  01 de dezembro de 2015.

Arnaldo Lopes Pestana Neto JúniorArnaldo Lopes Pestana Neto Júnior
       Vereador - PSC       Vereador - PSC
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